

Prijava škola i programa

Dobro došli u videouputu za korištenje aplikacije za prijavu i upise u srednje škole koja se nalazi na mrežnoj adresi <https://srednje.e-upisi.hr>. U ovom ćemo videozapisu prikazati i objasniti načine dodavanja škola i programa i stvaranje liste prioriteta.

Za prijavu programa i sastavljanje liste prioriteta koristi se obrazac na kartici *Moj odabir*. Za dodavanje programa obrazovanja na listu klikni na gumb *Dodaj program*. Otvorit će se kartica s popisom škola i programa. Za lakše snalaženje prilagodi pretragu odabirom vrste ili naziva programa, škole, mjesta, županije ili vrste osnivača srednje škole. Klikneš li na određeni program, otvorit će se prikaz detalja s nazivom, adresom škole, kontaktima te uvjetima upisa. Gumb *Karta* otvara prozor s lokacijom srednje škole prikazanom na karti. Kartu je moguće smanjivati i uvećavati klikom na oznake + i - u gornjem lijevom kutu ekrana.

Prije dodavanja odabranog programa u listu prioriteta obavezno je provjeriti uvjete upisa u program. Oni se također nalaze u detaljima odabranog programa. Tijekom provjere uvjeta upisa obrati pozornost na informaciju o tome je li škola koju želiš dodati odredila upisni prag. Ako imaš manji broj bodova od propisanog praga, tu školu nemoj staviti na listu prioriteta. Odabrani program na listu prioriteta dodaješ klikom na gumb *Dodavanje u listu prioriteta*. Otvorit će se obrazac s ponudom stranih jezika i izbornih predmeta. Pažljivo provjeri ponudu i odaberi tražene predmete. Odabir spremi klikom na gumb *Pohrani*. Nakon spremanja odabira stranih jezika i izbornih predmeta program se nalazi na tvojoj listi prioriteta, a odabrane predmete možeš mijenjati klikom na gumb *Predmeti* koji se nalazi pored naziva programa. U svakom upisnom roku moguće je prijaviti najviše šest obrazovnih programa. Nakon toga gumb *Dodavanje u listu prioriteta* postaje neaktivan, uz informaciju „*Odabran je maksimalan broj programa*“.

Ako si učenik s teškoćama, programe prijavljuješ županijskim upravnim odjelima. Iako je moguće dobiti od tri do šest preporuka programa, za razliku od redovnih kandidata, nemaš ograničenje broja prijave škola s tim programima i možeš ih prijaviti koliko god želiš.

Želiš li uz odabrani program, barem četverogodišnji, paralelno pohađati i umjetničku školu i zadovoljavaš li uvjete za to, nakon odabira temeljnog programa klikni na gumb *Dodaj paralelni program* i iz popisa umjetničkih škola i programa dodaj željeni program. Nakon dodavanja paralelnog programa u sustavu se prikazuje gumb *Dodaj drugi paralelni program* čime je omogućeno dodavanje drugog paralelnog umjetničkog programa. Za brisanje paralelnog umjetničkog programa potrebno je kliknuti na ikonu koša za smeće pored naziva programa. Ako su na listi dva dodatna programa, ova se ikona najprije pokazuje kod drugog, a tek nakon njegova uklanjanja i kod prvog paralelnog programa.